

街巷出新, 小树被连根拔起扔在路边, 居民很痛心

几十棵好好的蜀桧就这样“不要了”

昨天, 有网友发帖称, 近日建邺区南苑小区路边修建花坛, 四五十棵蜀桧被挖起后抛在一边, 基本被“冻死、渴死”了。网友质疑这是一种不负责任的行为, 记者随即进行了调查。

昨天下午, 记者来到南苑小区畔园, 在建园路路边是一派出新施工的景象, 可以看到路边有很多蜀桧树, 基本都是被连根拔起扔在地上的。很多蜀桧树叶还是绿的, 不过有一些已经枯萎, 有些根部被斩断了。据了解, 蜀桧树原来是栽在路边的, 自从12月初动工兴建花坛开始, 树就被拔出来了, 此后一直就这样裸放着。

一位小区居民说, 这些树栽了好多年了, 四季常绿, 起初他们看施工队进来把树拔起来, 以为是建花坛碍事, 花坛搞好后还要移植回去, “可是这样放下去, 树还不给冻死啊? 太浪费了。”记者询问施工人员, 对于蜀桧如何处理, 他们也不太清楚。

昨天下午, 记者联系南苑街道城管科, 一位姓余的工作人员表示, 目前南苑小区正在进行的是街巷出新工程, 包括建花坛和搞路边的绿化调整。他表示, 数十棵蜀桧之所以一直扔在路边, 是因为这些树都不要了。他表示, 他们施工只对苗木做一些调整, 此前也咨询过园林绿化部门, 园林部门也告诉他们, 小街小巷的树木一般属于小区物管或所在单位管理, 不归园林部门管。不过他们研究后认为, 大的苗木最好不要调整, 只是对一些低矮的路边植物进行调整。

“下一步, 蜀桧拔掉后要更换紫



路边的蜀桧正等待死亡?

薇等观赏树种, 肯定比现在要美观。”余某表示, 他们做绿化调整也是请专业机构设计的, 而且上过区、街道两级的城建例会等, 都得到了批准。

而现场施工一位姓鲁的负责人称, 换下来的蜀桧, 他们不是不要, 而是将用车全部运到江浦林场去, 时间就在这几天。

建邺区园林绿化管理所工作人员表示, 建园路街巷出新调整绿化的事情, 他们并未接到通知, 管理也不在他们范围。不过从目前情况来看, 如果要调整绿化, 建议原来的树木不要扔掉, 如果施工方不能处理, 可以和园林部门沟通, 协助处理此事。他说, 现在城区到处搞雨污分流和街巷出新, 这些被弃置路边的苗木应该有用武之地, 扔掉可惜。

实习生 刘一诺 快报记者 孙玉春 文/摄

说好的菜场在哪儿呢? 老人一怒堵小区门晒太阳

记者问了一圈, 几个部门都说没承诺过

昨天上午8点半左右, 近20位老人端着小板凳, 坐在栖霞区尧新大道上的佳邻美居小区门口, 任凭别人如何劝都不愿离开。原来, 新小区所在的位置原有一菜场, 开发后被拆除, 有关部门承诺将在小区内重建菜场, 如今新房已交付, 却不见新菜场的踪迹。无奈之下, 老人们只好采取这种方式。

老人堵门, 自称来晒太阳

昨天上午10点左右, 记者刚到佳邻美居小区, 就看到大门前围满了人。昨天是交付首日, 但很多业主却无法进门。12名老人在门口坐着, 一字排开, 将大门堵得严严实实。她们中最年轻的60多岁, 最大的已有86岁高龄。

“我们是来晒太阳的。”面对民警的询问, 她们只回答这一句。“奶奶, 您看我跟您孙子差不多大, 就让我们进去吧!”一名小伙子央求道, 他称是装潢公司设计师, 只是进去丈量一下房屋面积, 希望老太太能通融。“不行!”老太太断然拒绝。而刚办完交付手续的业主也急得团团转, “钥匙才拿到,

自己的房子想进去看一眼就不行。”顾忌到是老人堵门, 业主们只好站在一边“围观”。

此处是小区步行通道入口, 在小区东边还有一个车行通道, “那边也被堵死了, 也别想进。”10多名老头老太将车行通道堵住。

“承诺建菜场没有兑现”

究竟是什么原因让年迈的老人有如此举动? “我们是来要回菜场的!”见记者采访, 一位老人愤怒地说, 他们都是金尧新村的居民, 小区与佳邻美居仅一条马路之隔。他是1998年搬来, 当时佳邻美居所在位置原有一农贸市场, 附近4个小区的居民都到此处买菜, 十分方便。不过在3年前, 因为要建新小区, 菜场被拆除, 居民们只能到约一公里远的尧化门菜市场买菜。

“当初承诺要在新小区里建个新菜场, 我们就相信了。”一位老人说, 结果发现房子盖好了, 却没有看到新菜场, “我们堵门的目的, 就是希望能给我们一个说法!”不过, 当记者询问究竟当初是何人承诺新建菜场, 有人称是小区开发商, 有

人称是拆迁办。

几个部门都说没承诺过

记者首先找到了开发商, 一位姓张的负责人称, 他们特意查了一下小区图纸, 发现并没有规划要建菜场, “不知道是否是相关部门口头承诺给居民要建菜场。这个事我们已经向有关部门汇报了。”

尧化门街道一位负责人表示, 他们对此事并不了解, “佳邻美居划归尧新社区, 你可以去找他们。”记者又与尧新社区的夏书记联系, “我不太清楚, 之前也从未听说过要建菜场这一说法。”他称, 虽然这个小区在尧新社区的管理范围内, 但其实开发商尚未将办公地点、物业管理、社区服务中心配套设施等做交接, “我们根本管不起来。”他称, 目前栖霞区政府相关部门已出面协调此事。

承诺是否是栖霞区拆迁办做出的? 记者与其联系, 但始终无人接听电话。到底是否有新建菜场一说, 事情将如何解决? 快报将跟踪报道。

(杨先生线索费50元) 见习记者 马薇薇

痒! 痒! 痒! 冬季治癣 止痒好得快

冬季天气干燥, 很容易出现皮肤瘙痒, 痒起来让人忍不住想抓。冬季皮肤瘙痒一般刚开始并不严重, 开始可能只局限于一处, 但渐渐地可能会因为抓得太过, 导致皮肤发炎、抓痕, 引发皮炎、湿疹、脱屑、皮肤变薄, 甚至细菌感染, 常常阵发性发作, 影响入睡。瘙痒发生部位多是大腿内侧, 小腿伸侧及关节周围等处。

其实到了冬季, 皮肤干燥, 癣菌往往潜伏于表皮深处, 处于“冬眠”状态。研究发现, 在冬季, 癣菌的表皮层这时处于弱势, 合理用药, 能对癣菌有强劲的杀伤力, 破坏癣菌孢子结构, 使癣菌彻底消失。

目前, 在治疗银屑病(老牛皮)、头癣、手足癣、湿疹、皮炎、荨麻疹、瘙痒等顽固癣症, 突现出一个效果好、使用方便的“小药水”——霍氏鲜清。该产品是由日本本草生物研究院研发, 内含唯一能抑制皮癣再生的关键物质“鲜清双酶 DNA-2E”, 鲜清中的剪切酶就像一把剪刀从根源剪断核心致病基因, 迅速杀灭致病菌; 同时鲜清中的修复酶使皮肤免疫基因重新连接恢复正常免疫功能, 从根本上防止内毒外菌再次复发。使用3-6天, 皮屑脱落, 红斑范围明显缩小、消失, 丘疹也逐渐没有了; 10-15天, 重症顽固皮癣患者全部皮屑脱落, 开始长出新鲜肤质; 20-30天: 受损的皮肤免疫基因得到修复, 并恢复皮肤自我免疫力, 使96%以



抓住冬季治癣——皮肤病患正在选购【霍氏鲜清】小药水

上的顽固皮癣患者彻底解放。

药店相关负责人介绍, “霍氏鲜清”上市6年多来, 一直是药店的畅销品。“霍氏鲜清”使用方便, 对皮肤患处喷喷就好。“霍氏鲜清”卖的好, 主要还是它的效果好, 像消除银屑病(老牛皮)、皮炎、湿疹、手、体、股癣等很多皮肤病特别快, 顾客到药店都是点名要买, 其它的推荐也不要……

很多热心市民告诉笔者, 银屑病(老牛皮)、皮炎、湿疹、手、体、股癣、顽固瘙痒症喷上“霍氏鲜清”, 效果非常好! 只要往皮肤患处喷上“霍氏鲜清”, 立刻止痒, 舒服极了! 喷上去用不着几天, 皮肤癣就真的好了! “霍氏鲜清”效果一传十, 十传百, 就这样, 靠着消费者的口碑相传、互相推荐, 6年多来名气越来越大。

全球数万计的临床证明, 霍氏鲜清杀菌全面、深入、持

久、彻底。据了解, 霍氏鲜清免费试喷优惠活动还有3天即将结束, 皮肤病病友要抓紧时间前去我市鼓楼口腔医院旁志信堂药店、长乐路好又多对面康鑫药店、石鼓路大洋百货一楼新街口第一药店康即美、中央门邮局旁国盛中央门大药房、御道街光华门路口光华门大药房、龙蟠路锁金村车站立业药店、下关热河南路幼儿园对面下关药店、江宁新医路15号颐年堂药店、湖滨公寓颐年堂药店、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房28店, 大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九天药房、六合县中医院旁嘉伦光彩药店、溧水县口腔医院旁嘉伦光彩药店和马鞍山市佳山路妇幼保健医院对面华仁堂药庄购买, 或直接拨打 025-86894822 了解详情, 送货上门。

“植物伟哥” 男人都吃得起

“哥们! 今天我请客, 让你尝尝什么样的伟哥最厉害!”朋友冷不丁的说了一句。看着我满脸的茫然, 朋友堆起一脸坏笑。我原来在北京吃过一种植物伟哥。另一哥们说: 我在青岛吃过一种。呵呵! 原来你们早吃过了植物伟哥——金葵蚝。就是黄秋葵和海洋生蚝及虫草提取物。前段时间跟老婆去三亚玩了几天, 只带了一盒, 确实另我惊讶! 我们每次都很开心, 而且精力特别旺盛, 浑身有使不完的劲, 第二天早上起来也不觉得疲劳, 特别是尿频, 尿急, 尿等待前列腺的现象也没有了。原来偷偷的吃, 现在老婆主动给我订购哦。”

笔者了解到近日金葵蚝胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高, 一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京销售火爆, 引起了巨大轰动, 刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用, 效果惊人, 另外推出底价销售, 让每个男人都能品尝到传说中的——植物伟哥。

呵呵! 金葵蚝胶囊真的有那么好吗? 吹牛的吧, 我以前吃过好多产品都没什么效果, 但是这次我想再试下, 反正也不贵, 一盒就相当于一包烟钱, 买十盒还送五盒, 太实惠了, 打电话订购两个疗程吧。

王先生说: 前几天我订了一疗程, 现在体力达到年轻人的水平, 久违的感觉又回来了。听说又推出了更大的优惠, 买二十盒送二十盒, 这样的优惠我怎么可以错过呢?

绝大多数的人反映服用金葵蚝胶囊后控制力显著增强, 完全根据自己的意愿控制美好生活的质量, 享受美妙的人生乐趣……

天那! 金葵蚝胶囊太棒了。

原来这就是很多朋友迷恋金葵蚝胶囊的真相啊, 它的确给人们带来了幸福快乐!

为什么金葵蚝胶囊效果好呢?

负责该产品中国区代理商该厂家的负责人曹经理声称, 金葵蚝胶囊是一种特效的绿色产品, 在全球有20年的专利保护, 在亚洲区域的中文商标名, 如此超强的作用, 就是因为金葵蚝胶囊是一种超浓缩剂, 一粒胶囊的有效浓度相当于20kg 黄秋葵, 10kg 的生蚝, 5kg 的虫草在提取工艺上医学研究院坚持采用8小时内采摘的新鲜原料, 这种超浓缩提取物与美国某著名治疗男性功能障碍产品可以相比。

因为本公司将黄秋葵, 海洋生蚝及虫草高度提纯, 并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩胶囊。三效合一, 效果达到更高境界, 而且植物安全性无可比拟, 对人体的副作用为零。使用起来更方便, 二粒管七天都有效, 用三疗程



可达到你想要的结果, 但就是这点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物, 另外, 金葵蚝胶囊提升控制力无疑更人性, 更有层次, 更有吸引力。

另据可靠消息, 免费体验者的活动今日结束, 但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠, 原价59元一盒, 优惠价格31元一盒, 一次性订购10盒送5盒, 订购20盒送20盒, 请抓紧时间订购。本次活动仅限3天, 名额限制在每日20名内, 订购者可通过两种方式, 一是通过电话报名登记, 拨打电话: 025-66639223、85193923, 预约登记。二是通过短信报名登记, 只需把你的通讯地址+NJ发送到13382773536即可。凡是订购产品的顾客, 该厂家承诺7天无效率退货服务。